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               Ata da 32ª Sessão Ordinária 21/09/2015 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Senhor Vereador Nilton Wernke a trigésima segunda Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausência de Cleonice Maldaner, conforme consta o Livro de Registro de Presenças. Prosseguindo 

solicitou a leitura de um texto bíblico pelo Senhor Vereador Egon Remor, determinou a leitura da 

ata da Sessão anterior colocou-a em discussão. O Senhor Presidente solicitou correção onde diz 

vago o cargo de Vereador, a palavra correta é extinto. Colocou em votação e declarou aprovada 

com esta correção. No pequeno expediente solicitou a leitura das correspondências. Passando para 

Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação os projetos de 

Leis 67/2015 dispõe sobre jornada de trabalho do Servidor Público 68/2015 trata do funcionamento 

de Banco de Horas do Servidor público, 84/2015 autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

destinado á suplementar despesas com folha de pagamento, Projeto de Lei 86/2015 Abertura de 

crédito adicional suplementar até R$ 1.958.585,00 por excesso de arrecadação financeira após 

apuração do mês de agosto. Projeto de Lei  87/2015 trata de abertura de crédito adicional 

suplementar até R$ 414.780,38 Destinados á suplementação de recursos de incentivos financeiros 

do Estado e declarou todos aprovados por unanimidade dos Srs. Vereadores e determinou o envio 

ao Prefeito Municipal para serem sancionados. Em 1ª votação após os trâmites regimentais colocou 

os projetos de Leis 85/2015 trata de Desafetação e permuta de imóveis no Barro Branco para 

regulamentação de documentos e outras providências 89/2015 convênio com a Liga de Esporte 

Amador valor R$ 16.900,00 destinados á realização de campeonato municipal 90/2015 trata da 

Criação do Conselho de Saneamento Básico, e declarou todos aprovados por unanimidade dos Edis 

presentes. Em votação pela Tramitação legal colocou os Projetos de Leis 92 á 94/2015 declarou 

aprovados pela Tramitação e enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias 

do Poder Legislativo colocou em 1ª votação o  Projeto de Lei 14/2015 de autoria do Sr. Vereador 

Francisco Machado Mota que denomina Rua Mário Bonassa a Rua Caçador, na discussão o autor 

do Projeto e Vereador Raulique Farias comentaram sobre o legado deixado pelo homenageado e 

ambos afirmaram ser merecedor da homenagem. Devidamente discutido o Sr. Presidente declarou 

aprovado por unanimidade.  Em obediência ao Regimento Interno passou para o Vice-Presidente Sr. 

Elton Somavila que colocou em apreciação a Indicação 56/2015 de autoria do Presidente indicando 

equiparação salarial dos Assistentes Sociais do Município e Indicação 58/2015 indica ambulância 

para acompanhar procissão dia 11 de outubro até o município de Itaipulândia não havendo 

discussão o Vice-Presidente determinou que fosse encaminhada ao Prefeito Municipal para 

providencias e retornou ao Presidente titular titu1ar, que colocou em apreciação colocou  a 

Indicação 57/2015 do nobre Edil Francisco M. Mota que trata de redutores de velocidade nas ruas 

Garibaldi e Avenida Iguaçu, devidamente apreciada pelo autor determinou que fosse enviada ao 

Prefeito apara providências, da mesma forma procedeu com a indicação 59/2015 do Sr. Vereador 

Edson Ferreira  que indica alteração de Nomenclatura dos Fiscais Tributários para Oficial 
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Tributário. Finda a Ordem do Dia passou para Palavra Livre. Vereador  Francisco Machado Mota 

agradeceu a votação do Projeto de Lei 14/2015, falou sobre algumas dificuldades que poderá 

ocorrer, mas destacou merecido na Rua Caçador o nome” Mário Bonassa.” Vereador Sr. Edson 

Ferreira comentou sobre a indicação 56/2015 que já é foi matéria apreciada nesta Casa e sobre a 

reunião que teve juntamente com Vereador Presidente e Assistentes Sociais. Comentou também 

sobre o Projeto de Lei 85/2015 que foi a primeira Indicação de sua autoria na Câmara em busca da 

solução das irregularidades no Conjunto Barro Branco e sobre os benefícios que este projeto trará a 

todos os moradores. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente passou para fase final da 

presente sessão agradeceu as presenças dos visitantes e imprensa. Convocou os senhores 

Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura 

desta ata para constar  e em nome de Deus declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                       Raulique Farias                                                                               

Presidente                                                                                                                             2º Secretário  
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